
SALESIAN COLLEGE OF HIGHER EDUCATION  

FACULTY FEEDBACK ON CURICULUM (YEAR: 2019-2020) 

ANALYSIS 

 

TOTAL RESPONDENTS : 17 

1. Students are informed of the content of each course 

 
 

2. The syllabus contains appropriate distribution difficulty level for the course as per 

provided credit score 

 

17 
100% 

Studetns are informed of the content of each course 

Yes

No

4 
25% 

10 
62% 

0 
 

The syllabus contains appropriate distribution difficulty 
level for the course as per provided credit score 

Excellent

Good

Average

Poor



3. The workload of the syllabus I am teaching is 

 

4. Are you satisfied with the curriculum 

 

5. I am able to complete the syllabus on time 

7 
41% 

6 
35% 

4 
24% 

The current syllabus meets the expectations in terms of 
learning values, skills, knlwledge, attitude and practical 

orientation to real life situations  

14 
82% 

3 
18% 

Are you satisfied with the curriculum 

Yes

No



 

 

6. The curriculum is in time with technological changes 

 

7. The topics in the syllabus are intellectually challenging and stimulating 

14 
82% 

3 
18% 

I am able to complete the syllabus on time 

Yes

No

14 
82% 

3 
18% 

Curriculum is in line wiht the tedchnological 
changes  

Strongly Agree

Agree

Disagree



 

8. Reference materials and books are easily available for the topics mentioned in the 

syllabus  

 

9. Total working hours specified and mentioned is sufficient for the completion of the 

syllabus as per each course  

14 
82% 

3 
18% 

The topics in the syllabus are intellectually 
challenging and stimulating 

Yes

No

13 
76% 

4 
24% 

Reference Materials and books are easily 
available for the topics mentioned in the 

syllabus 

Strongly Agree

Agree

Disagree



 

10. The college gives adequate career/Higher education orientation to the students 

 

6 
35% 

10 
59% 

1 
6% 

Total working hours specified and mentioned 
is sufficient for completion of th esyllabus 

per each corse 

Strongly agree

Agree

Disagree

11 
65% 

5 
29% 

1 
6% 

The college gives adequate career/higher 
education orientation to the students 

Strongly Agree

Sagree

Disagree


